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Информация о распределении средств, полученных Всероссийской Федерацией спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата
(далее – Федерация) в виде целевых отчислений от азартных игр, направляемых на финансирование мероприятий по развитию детско- юношеского спорта

Во исполнение Соглашения с публично-правовой компанией «Единый регулятор азартный игр» (далее – «ЕРАИ») от 22.12.2021 года денежные средства, полученные в виде целевых отчислений от азартных игр за 2022 год на развитие детско-юношеского спорта по виду спорта «спорт лиц с поражением ОДА» в размере 28 553 452 руб. 98 коп. были распределены в соответствии с Приказом Министерства спорта РФ от 22 октября 2021 г. №804 следующим образом:
· финансирование деятельности физкультурно-спортивных организаций по организации и (или) проведению детско-юношеских спортивных соревнований по спорту лиц с поражением ОДА, включенным в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, утверждённый Министерством спорта Российской Федерации, а также мероприятий по подготовке тренеров и спортивных судей –
17 132 071 руб. 79 коп. (60%); 
· содержание и развитие материально-технической базы Федерации ПОДА, необходимой для развития детско-юношеского спорта, включающей приобретение спортивной экипировки, спортивного оборудования и инвентаря – 9 993 708 руб. 54 коп. (35%);
· меры стимулирующего характера для работников Федерации ПОДА, в должностные обязанности которых входит обеспечение мер по развитию детско- юношеского спорта – 1 427 672 руб. 65 коп. (5%).

	Всего за 2022 год было проведено 7 детско-юношеских соревнований за счет средств, полученных от «ЕРАИ»:

· С 14 по 19 июня в Дзержинске (Нижегородская область) состоялись Открытые Всероссийские юношеские соревнования по плаванию на призы Всероссийской федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. Данный старт стал первым соревнованием всероссийского масштаба именно для детей и юношей с ПОДА. Спортсмены соревновались в двух возрастных категориях: 9-12 лет и 13-15 лет. Всего на старт соревнований вышли 117 спортсменов из 22 регионов страны. 

· В г. Петушки (Владимирская область) с 12 по 14 августа борьбу за медали Всероссийских детско-юношеских соревнований среди лиц с ПОДА по пауэрлифтингу вели девушки и юноши от 12 до 20 лет из пяти российских регионов: Москвы, Архангельской, Свердловской и Владимирской областей и Краснодарского края..

· С 17 по 22 августа в Пскове состоялись Всероссийские детско-юношеские соревнования по спортивному ориентированию спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата на призы Всероссийской Федерации спорта лиц с ПОДА. В соревнованиях приняли участие 34 спортсмена. Старты состоялись в дисциплинах «точное ориентирование» и «спринт». 

· В Самаре с 22 по 26 августа прошли Всероссийские детско-юношеские соревнования по бочча спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. В течение 3-х соревновательных дней 37 юношей и девушек из 8 субъектов России вели борьбу в индивидуальных и командных соревнованиях. 

· С 4 по 8 сентября в г. Чебоксарах состоялись Всероссийские детско-юношеские соревнования по легкой атлетике спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. За два дня соревнований спортсмены разыграли около 80 комплектов медалей в двух возрастных категориях 9-11 лет и 12-13 лет. 

· С 29 сентября по 3 октября в г. Саратове состоялись Открытые всероссийские детско-юношеские соревнования по велоспорту на шоссе среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. В соревнованиях приняли участие 20 юных спортсменов из 4 регионов страны, которые разыграли медали в индивидуальных гонках, эстафете хэндбайкеров и групповых гонках. 

· С 6 по 9 ноября в г Чебоксары, Чувашская Республика Федерация ПОДА организовала и провела Открытые всероссийские детско-юношеские соревнования по бадминтону спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата. В соревнованиях принял участие 21 спортсмен из 6 субъектов Российской Федерации: Московская область, Ульяновская область, Чувашская Республика, Пермский край, Краснодарский край, Самарская область. Медали были разыграны в личных и командных видах программы.
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